



阿姐透露節目中會有很多新鮮的組合。



逾八十位藝員齊集錄影《香港唱好演唱會》。

《香港唱好演唱會》分享開心

阿姐率八十藝人為港打氣

香港文匯報訊(記者 梁靜儀、吳文釗)汪明荃、陳豪、陳展鵬、馬德鐘、王浩信、李佳芯、黎諾懿、蕭正楠、胡楓、肥媽(Maria Cordero)、陳庭欣、陳煒、黃智雯、姚子羚等八十位藝員及應屆港姐冠軍黃嘉雯、亞軍兼最上鏡小姐王菲、季軍古佩玲及友誼小姐陳熙蕊等，昨晚齊集將軍澳電視城錄影《香港唱好演唱會》。



張振朗近日一洗黑仔污名。

香港文匯報訊(記者 吳文釗)張振朗前晚有份參與《香港唱好演唱會》錄影，受黃心穎影響多套劇集未能出街的他，近日一洗黑仔污名，先有《包青天》播映，現在傳《牛下女高音》(下簡稱《牛下》)也解封，更被安排做台慶劇。張振朗說：「我都是剛剛知是台慶劇，好驚喜，《牛下》是好劇來，希望大家留意一班前輩演出，尤其是King Sir(鍾景輝)退休之作，希望觀眾將個焦點放在前輩上。」張振朗稱知道監製有找過黃心穎，但未獲對方覆，他稍後也會嘗試聯絡心穎告知喜訊，但對方是否參與宣傳就留待公司安排。

尚有《堅離地愛堅離地》、《機場特警》、《極道怪咖》因各種因素未能出街，張振朗表示慢來，說：「幾個月前全部不能出街，到現在可以出，要看時機和上天安排。《牛下》劇情是很勵志，講述一班中佬去追回以前的經歷，相當有情懷。」笑指他轉運備受公司重視，是否捧上位在台慶拿獎時，張振朗笑道：「應該不是，不過如果公司給獎我當然會接受。」

陳山聰婚禮將從簡

正忙拍新劇《大步走》的陳山聰，其首部擔正做男主角的劇集《金宵大廈》於下周播映，更有幸成為台慶劇之一，他表示對收視沒有壓力，因為已享受了拍攝過程，說：「因為劇集題材幾偏鋒，都有擔心過不能出街，獲安排播出已經很開心。」

陳山聰稱拍《金宵大廈》時讓他克服怕貓的習慣，記得當時花了一星期時間才夠膽抱起貓，希望劇集宣傳時再能跟演員黑貓見面。至於他與太太的婚禮籌備進度如何，山聰稱會一切從簡，已全權交由太太負責，暫定會宴請十圍親友及最好的朋友參與。

黃智雯、姚子羚、湯洛雯、劉佩玥、莊思明和江嘉敏合唱《眉頭不再猛皺》，黃智雯與姚子羚都明顯有走音情況，事後她們解釋因排練時間不足，集齊六人綵排只排過一次，當然表現未如理想。提到好友陳山聰快將舉行婚禮，姚子羚笑言日日都有恭喜對方，因為現在每天都跟山聰開工，說：「之前拍《唐人街》時見他的肌肉好實淨，但現在就服回，可能準陳太太的湯水太好，帶帶我開工時都有受惠。」黃智雯就表示只要山聰開口，她都義不容辭會幫手，相信婚禮上山聰會準備神秘環節給太太。



黃智雯(右)與姚子羚(左)解釋因排練時間不足致走音。

陳山聰表示對新劇收視沒有壓力。

喜聞《牛下》成台慶劇 張振朗望焦點放前輩上



江嘉敏

呻以後要帶眼識人 江嘉敏認被公司「照肺」

香港文匯報訊(記者 梁靜儀、吳文釗)江嘉敏被問到有周刊錄音指她搭上男友的朋友一事，她自言很衝動，很快就在IG上打了回應開名反擊對方，而前日亦特別提早返公司跟高層樂易玲見面，承認是被公司「照肺」，樂小姐罵她不應回應，但因為她當時很鬱。她謂明白到有關係媒提問自己不應去回應，自己也有跟男友清楚解釋，對方亦好諒解，並強調跟男友之間的感情非常好，大家見她長了這麼多肉就知沒問題。她又說：「那段錄音及message都被人剪頭剪尾，所以真極有限，但錄音的聲是自己。(傳聞你同個男人開口借50萬?)都是經過剪輯的message，身邊好多朋友都知什麼事。對方是男友的朋友，但不清楚對方背景，只知對方有開舖賣衫賣鞋，其實之前大家一直都沒瓜葛。」

問到她是否有心願開琴行?她承認有此心願，因入行前她都是教琴，但因現在忙於拍劇，待沒那麼忙就會同家人商量開琴行。會否擔心仍有其他聲帶及message流出?她強調不怕，因為她所有事都全部給男友過目，男友也很信任她，知道發生什麼事。她嘆氣說：「真係要帶眼識人，同理要改一下易相信人的習慣，同理其他不是真實的事都唔回應喇。」她又稱對方不熟絡，就算男友也跟對方不熟絡，所以已沒聯絡，有交流是因之前有託對方買衫及鞋，而事件發生後也沒問對方為何會有聲帶及message流出，因大家已很久沒聯絡，就算質問對方也沒意思。

經休息後，陳庭欣臉色好轉不少。



劉佩玥的高叉大紅裙好搶眼。



陳展鵬是前晚少數可以獨唱的藝人。



高海寧穿上Deep V裙上陣。

陳庭欣綵排胃抽筋幸無礙

香港文匯報訊(記者 吳文釗)陳庭欣(Toby)前日為節目《香港唱好演唱會》綵排時突然胃抽筋，要保安人員用擔架床送她到休息室，經休息後無大礙才繼續晚上演出。穿低胸裝亮相的Toby晚上臉色好轉不少，她坦言近日當黑兼失魂，之前滑水被滑木板撞倒面部，眼肚附近位置瘀黑一大片，要靠化妝遮蓋出鏡，幸好沒傷及眼睛，否則就大件事。

Toby稱胃抽筋後已立即跟家人報平安，完驗後會考慮去做身體檢查，並笑道：「可能我們八個女仔一齊唱《萬水千山總是情》，我得一句獨唱要唱現場，所以緊張到胃抽筋吧。」

黃嘉雯暫拒帶男友見家長

出爐港姐冠軍亞軍黃嘉雯、王菲及古佩玲在節目中負責推介迷你港姐后冠，她們表示除了擁有真正后冠外，也擁有迷你版套裝。對於當選不久即有機會參演大戲，黃嘉雯坦言很期待，因為平時都是在電視，希望節目帶給大家正能量，開開心心度過一個晚上。中秋佳節，三位港姐都稱會與家人度過，黃嘉雯表示不會帶外籍男友見家長，說：「要循序漸進慢慢來，他只見過家姐但未見父母，適當時機會帶他見家長。」王菲就稱男友跟家人去了旅行，古佩玲的男友也身在外國，二人同病相憐都沒有另一半團圓。



黃嘉雯(中)、王菲(左)及古佩玲真真推介迷你港姐后冠。

李佳芯坦言換角經歷非首次

香港文匯報訊(記者 吳文釗)有傳李佳芯(Ali)因被雪藏致她主演的劇集《BB來了》續集開拍無期，日前有新消息指在連男角黎諾懿也換掉，改由馬國明與岑麗香接替。Ali與黎諾懿前晚錄影《香港唱好演唱會》，對於無緣拍續集，Ali坦言不知情，因她從來都不向外收風，八卦事都靠黎諾懿口中得知，而且公司安排常有變動，有變動也不是奇事。

Ali稱不知《BB來了》續集是否開拍，如果真的換上馬國明和岑麗香，她也不會失望，說：「(換角)不是第一次發生在我身上，試過有角色原本找我但變了不是我，也有角色不是搵我就變了要我演，如果無得做是有点可惜，因為我和黎諾懿合作得好好開心，相信日後仍有其他機會合作。」黎諾懿就拍胸口表示將來一定會和Ali合作，他說：「無得拍續集不重要，有第一輯已經是好美麗的回憶，我擔保一定會再得合作，有生之年一定會有，最多我自己開戲拍，如果自己開就是小本投資，同Ali一齊拍其他都可以有新火花。」至於Ali會否覺得連累好拍檔，她直接問黎諾懿有否不开心，黎諾懿反過來安慰Ali，說：「我非常開心，你沒有連累我，你一直令我好開心，是我最好的拍檔，怎樣我都會撐你，我是盲撐你的，說不定《BB來了3》是我們拍呢?希望在明天，一日未退休，一日都有機會，《BB來了》只是其中一部成功的作品，相信將來會有一部可以超越它。」



黎諾懿不覺有被李佳芯連累。